三年级上册期末复习卷
一、计算题。（共 30 分）
1.直接写出得数。 (16 分)
80÷5=        400÷2=       74-35=           15×4×2=
700×7=       38+29=        2×35=           45÷3÷3=
720÷3=       26×3=        150÷3=          32×4×0=
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 =
2.用竖式计算，带★的要验算。 (14 分，验算 1 分)
68×3=                502×4=               ★404÷6=
5×480=               616÷3=                ★635÷5=
二、填空题。 (每空 1 分，共 21 分)
1.215×4 的积是(     )百多,750×6 的积的末尾有(      )个 0。
2.476÷5 的商是（    ）位数；[image: image9.png]


03×6 的积是三千多，[image: image10.png]


 里最大
填（   ）。
3. 3 块砖重 600 克，6 块砖重（  ）克；1 枚 1 角硬币大约重 1 克，
4000 枚 1 角硬币大约重（   ）千克。
4.在有余数的除法算式[image: image11.png]
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 中，被除数最小是(  ),
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最大是（   ）。
5.在〇里填上“> ”“< ”或“= ”。
2400〇310×8      345÷5〇425÷5      105×8〇105×2×4

250×8〇500×4        [image: image13.png]
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6.聪聪坚持晨跑，每天在边长 100 米的正方形跑道上跑 4 圈，他每天 跑（   ）米；明明坚持游泳，每天在长 25 米的长方形泳池里游 4
个来回，他每天游（   ）米。
7.用两个长是 5 厘米，宽是 3 厘米的长方形拼成一个更大的长方形，
拼成的长方形周长是（    ）厘米或（     ）厘米。
8.丽丽看一本故事书，第一天看了 48 页，以后每天都比前一天多看
6 页，她第三天从第（    ）页开始看。
9.一串珠子如图排列，第 99 颗是（   ）色珠子。
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10.小明从 1 楼走到 4 楼要走 36 级台阶，照这样计算，他从 1 楼走到
8 楼要走（    ）级台阶。
三、选择题。(将正确选项前的字母填在括号里，共 10 分)
1.在 4[image: image18.png]


0×8 中，要使积大于 3500，[image: image19.png]


 里最小填（   ）。
A.3               B.4               C.5
2.右边的除法竖式中，圈中的“2 ”表示（   ）。
A.分掉 2 个十      B.剩下 2 个十       C.剩下 2 个一
3. 右边图形通过旋转后能的到下面的图（    ）。
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C.
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4.一篇作文有 320 个字，乐乐每分钟打 20~30 个字，他 10 分钟(  )
打完这篇作文。
A.能        B. 不能       C. 无法确定
5.黄金大道路边种着一排银杏树，每相邻两棵树之间的距离是 6 米，
小力从第一棵跑到第 30 颗，一共跑了（   ）米。
A.180             B. 174              C.186
四、操作题。 (共 8 分 )
1.学校有一个长方形花圃，如图，每一小格的边长是 1 米，用其中[image: image22.png]



的地种月季花。 (4 分)
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（1）请你把这块地分一分，画斜线表示出种月季花的部分。
（2）请你在长方形花圃的右边设计一个正方形花圃，使两个花圃的
周长相等。
2.下面每个直条都表示“ 1 ”，先观察下图，再填一填，画一画。
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（1）填一填：“1 ”里面有（  ）个[image: image25.png]


，“1 ”里面有（   ）个[image: image26.png]


。 （2）画一画，填一填：“1 ”里面还可能有（   ）个 [image: image27.png]
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五、解决实际问题。 (第 2 题 7 分，其余每题 6 分，共 31 分)
1.妈妈去商场买衣服，一条裙子的价格是 96 元，一件外套的价格比
条裙子的 3 倍还贵 17 元。这件外套多少元?
2.用一个杯子向一个空瓶里倒水，如果倒进 5 杯水，连瓶共重 550 克；
如果倒进 8 杯水，连瓶共重850 克。一杯水和一个空瓶各重多少克？
3.元旦前夕，光明小学要举行元旦联欢会，老师和同学们积极准备， 经过商议，学校为每个班发放 340 元活动经费，三年级有 4 个班，准
备 1500 元给三年级够吗?
4.爷爷想围一块长 15 米，宽 7 米的长方形菜地，如果一面靠墙，那
么至少需要篱笆多少米？（先画一画，再计算）
5.王老师买来苹果和梨一共 95 个。数了数，又买了 9 个苹果，这样
苹果和梨的个数就一样多，王老师买了多少个梨?
圃





ퟏ








